

中核科右前旗风储制氢制氨一体化示范项目召开项目开工准备会

为进一步加快落实推进中核科右前旗风储制氢制氨一体化示范项目开工准备工作，确保各项工作有序推进，10月30日，兴安盟汇科公司组织项目参建单位召开项目开工准备工作落实会议。



会上，各参建单位围绕开工准备进展展开深入交流与汇报，共同聚焦“高标准、高质量开工”目标，进一步统一思想、明确项目节点。会议明确，要加快推进开工前手续办理、人员配置、材料与机械设备进场等关键工作，同时要求各参建单位做好顶层设计、提前谋划，严格落实安全生产责任，为项目建设筑牢安全基石。

会议强调：

一、提高政治站位，强化使命担当。项目各参与方必须深刻认识项目建设的战略意义，统一思想，凝聚合力，确保将项目打造成绿色能源示范工程。

二、加强协同创新，攻克技术难关。进一步加强与金风科技等参建各方的协同协作，聚焦关键技术环节，勇于创新，优化方案，确保技术路线的先进性与可靠性。

三、严格落实风险管控，保障投资收益。必须建立全过程的安全管控机制，精打细算，严控成本，提升工程建设项目的抗风险能力。

四、夯实质量安全，确保建设进度。要始终坚持“质量第一、安全至上”的原则，严格落实工程建设安全和质量管理主体责任，确保项目“高标准建设、高质量投产”，为公司绿色产业转型与高质量发展注入强劲新动能。

此次开工筹备会的成功召开，标志着中核科右前旗风储制氢制氨一体化示范项目进入开工准备的冲刺阶段，为项目的顺利实施奠定了基础。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/236537.html>